

百步穿杨

第十一届亚洲气枪射击锦标赛在科威特举行

衡阳籍运动员王珂怡“射中”三块奖牌

■本报记者 陈佳玲

本报讯 11月8日至9日,在科威特举行的第十一届亚洲气枪射击锦标赛中,代表国家队出征的年仅18岁的衡阳籍运动员王珂怡,勇夺10米气手枪项目女子团体冠军、男女混合团体亚军和个人亚军。

此次比赛,她凭借自身过硬的技术,与队友王晓雨和刘淑怡之间的密切配合,拿下了10米气手枪项目女子团体冠军,随后又与队友谢瑜夺得该项目男女混合团体亚军。在该项目个人赛上,面对同是中国队队员的王晓雨,王珂怡屈居亚军。

据悉,王珂怡在7年前开始气手枪项目训练。今年刚参加全国成年组的比赛,便获得全国第六名的好成绩,被选拔进入国家队参加国际赛事。今年9月,王珂怡与队友在世锦赛气手枪项目中获得团体第7名,回衡参加省运会,为衡阳队夺得两枚金牌。



王珂怡(左三)与队友夺得女子团体冠军

“舞动中国——排舞联赛”总决赛落幕

衡阳两支代表队双双夺第一

■本报记者 陈佳玲

本报讯 2018年福摩杯“舞动中国——排舞联赛”总决赛昨日在杭州市滨江体育馆落幕,衡阳两支代表队——石鼓区排舞广场协会、蒸湘区排舞广场协会双双夺第一。

11月8日至11日,由国家体育总局体操运动管理中心、杭州

市体育局、杭州市滨江区人民政府主办,全国排舞广场舞推广中心、杭州市体育发展集团、杭州市滨江区社会发展局联合承办的2018年福摩杯“舞动中国——排舞联赛”总决赛在杭州市滨江体育馆举行。来自全国各省市的100余支队伍,近1500名参赛运动员同场竞技,以舞会友。石鼓区排舞广场协会下横街小学荣获小学生

甲组混合组自选、规定、串烧三项第一名;蒸湘区排舞广场协会荣获长青组小集体自选和国际排舞两个第一名。同时,下横街小学获得“阳光排舞进校园”三星级推广示范学校,副校长蒋兰芳代表湖南作阳光排舞进校园推广经验专题交流发言。

据了解,此次参赛队伍中,近7成来自校园,其中高校队伍达30多支。

舞技超群

市民点外卖,竟吃到“蓝色葱头”

商家称,经高温变蓝是正常现象

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 “普通的葱头都是白色的,我吃到的葱头怎么是蓝色的?太奇怪了!”11月10日,有市民向记者报料,自己竟吃到两个淡蓝色的葱头,但商家解释称这是葱头经高温加热的正常现象。

市民王小姐10日下午通过美团,在“老衡阳口味馆”点了一份杏鲍菇炒肉外卖。她在食用时发现,菜里有两个蓝色的葱头。一开始,她没在意,但尝了一口后,感觉味道有些奇怪,担心食用后有安全隐患,于是联系了商家。商家告知称:“新鲜的葱头是有不同颜色的……”“葱头是紫红色的,有时候高温加热就变色了……”

为此,记者咨询了衡阳市蔬菜研究所相关专家。专家查看记者提供的照片后表示,市场上从来没有出现过蓝色的大葱,但至于为什么葱头烹调后会变蓝,他也不太清楚。随后,记者又联系了市餐饮协会会长涂剑秋。他表示,根据以往的经验,即将发芽的葱头经过高温烹制后就会变蓝,食用这种葱头不会有安全问题。

葱头烹调后变蓝是正常的吗?什么原因导致它变成了蓝色?蓝色的葱头还能正常食用吗?记者将对该问题进行持续关注。



蓝色的大葱头

链接

两种食物发芽后千万别食用

(一)土豆

土豆发芽以后,就会产生大量的龙葵碱,龙葵碱是一种有毒物质,人们食用发芽的土豆就会将这种物质带入体内,经过吸收以后便会导致食物中毒。所以买土豆时,一定要选择新鲜的。如果土豆发芽了,最好就别吃了。

(二)红薯

一般情况下,红薯可以存放两个月左右。但是储存不当的话,就会导致发芽腐烂,当红薯发芽后千万不要再吃了。这是因为红薯发芽后便会有大量的霉菌产生。如果人们吃进含有大量霉菌的红薯,会严重影响人的身体健康,还可能导致食物中毒。

今起5天 衡阳阴雨连场

16日将迎来干冷空气,气温还会跳水

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 转眼间已是11月中旬,秋风瑟瑟,阴雨绵绵,厚实保暖的服装已不知不觉穿上了身,但寒意却丝毫没有“心慈手软”的意思。新的一周,以阴雨开场,而整周几乎又会泡在寒冷的雨水里,22日将迎来小雪节气,这意味着冬天已经不远了。

连日来,气温震荡起伏,最低气温一直在敲打着我们的神经,完全是深秋秒入初冬的节奏。气象部门预计,12日、13日以小雨天气为主,由于阳光的缺席,湿气又比较重,蚀骨的湿冷确实难熬,受暖湿气流增强及中低层切变线的共同影响,14日、15日,雨势增强,普降中雨,16日,新一轮强冷空气飞奔抵衡,驱赶暖湿气流,雨势减弱,气温进一步跌低,最低温将跌破10℃,仅9℃左右;值得期待的是,受冷高压的掌控,17日,转为多云天气,有望迎来一段时间的晴冷天气。

关爱困境儿童的 脚步不停歇

市仁德关爱中心开展学业辅导
和兴趣小组活动

■本报记者 黄洁

本报讯 11月11日上午,市仁德关爱中心“关爱困境儿童”项目学业辅导和兴趣小组活动在光辉社区开展。

“很感谢仁德关爱中心,我孙女自参加该活动以来,性格开朗了很多,学业成绩也提高了。”王爷爷告诉记者,因儿子患病、儿媳远走他乡的缘故,之前孙女比较自闭。这两年孙女的点滴变化,他是看在眼里喜在心头。

“关爱困境儿童”项目学业辅导和兴趣小组活动于2016年10月启动,为期三年。每年开展学业辅导活动25次,开展兴趣小组活动12次。由该中心志愿者和高校大学生志愿者一同开展。“活动需固定好参加的时间和儿童人数。因为长期、系统地开展活动更有利于帮助孩子们形成乐观开朗的性格,提高学业成绩。”该项目负责人、市仁德关爱中心志愿者李剑介绍。

当天,共有6名市仁德关爱中心志愿者和13名南华大学大学生志愿者为40余名孩子辅导作业和上兴趣小组培训课。

为儿童安全护航 60余名志愿者 宣讲“五防”

■本报记者 黄洁

本报讯 11月10日至11日,由市蓝丝带志愿者协会主办的“我有一根棒棒糖,换你关注儿童安全”活动在万达广场开展。

两天时间里,团市委、南华大学、衡阳师范学院和市蓝丝带志愿者协会的60余名志愿者,对小朋友及其家长宣讲了儿童“五防”安全教育知识,并发放2000份“五防”宣传册和2000根棒棒糖。

儿童“五防”安全教育知识包括“防性侵”“防拐卖”“防校园暴力”“防灾害”“防意外伤害”5个部分。据悉,该活动由市蓝丝带志愿者协会于2017年3月发起,旨在向儿童普及预防各种伤害的常识,提高他们的自我保护能力。

